
UCHWAŁA NR XXXIX/875/2018
RADY MIASTA GLIWICE

z dnia 12 lipca 2018 r.

w sprawie rozpatrzenia skargi na działalność Dyrektora  Zespołu Szkolno - Przedszkolnego nr 
12 w Gliwicach

Na podstawie art. 18 ust. 2 pkt 15 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym (t.j. Dz.U. 
z 2018 r. poz. 994 z późn. zmianami), art. 229 pkt 3 oraz art. 237 § 3 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeks 
postępowania administracyjnego (t.j. Dz.U. z 2017 r. poz. 1257 z późn. zmianami) na wniosek Komisji 
Edukacji, Kultury i Sportu

Rada Miasta Gliwice
uchwala, co następuje:

§ 1. Uznać skargę na działalność Dyrektora Zespołu Szkolno-Przedszkolnego nr 12 w Gliwicach 
za bezzasadną z przyczyn określonych w uzasadnieniu stanowiącym załącznik do niniejszej uchwały.

§ 2. Zobowiązać Przewodniczącego Rady Miasta Gliwice do poinformowania skarżącej o sposobie 
załatwienia skargi.

§ 3. Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia.

 

Przewodniczący Rady Miasta 
Gliwice

Marek Pszonak
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Załącznik do uchwały Nr XXXIX/875/2018

Rady Miasta Gliwice

z dnia 12 lipca 2018 r.

Uzasadnienie

Skarga na działalność dyrektora Zespołu Szkolno - Przedszkolnego nr 12 w Gliwicach została przekazana 
Radzie Miasta Gliwice przez Śląskiego Kuratora Oświaty w dniu 27 czerwca 2018 r.

Przedmiotem skargi jest niezapewnienie opieki przedszkolnej jednemu z dwojga dzieci skarżącej, o których 
przyjęcie do przedszkola zbiorczego ubiegała się w Zespole Szkolno - Przedszkolnym nr 12 w Gliwicach.

Komisja Edukacji, Kultury i Sportu Rady Miasta Gliwice, po zapoznaniu się z treścią skargi 
oraz posiadanymi dokumentami stwierdza, że:

1. skarżąca, ubiegając się o przyjęcie do przedszkola zbiorczego dwójki swoich dzieci, 
nie zamieściła w Karcie Zgłoszenia Dziecka informacji o pokrewieństwie między dziećmi, noszącymi różne 
nazwiska;

2. Komisja Rekrutacyjna ds. naboru do przedszkola zbiorczego, prowadzonego w Przedszkolu Miejskim 
nr 7, wchodzącego w skład Zespołu Szkolno - Przedszkolnego nr 12 w Gliwicach, w trakcie prac nie dopatrzyła 
się zbieżności nazwiska rodzica z nazwiskiem jednego z dzieci, noszącego inne nazwisko, informacji tej 
nie odnotowała również Komisja Rekrutacyjna w zbiorczym zestawieniu kart zgłoszenia;

3. skarżąca, od momentu ogłoszenia listy dzieci przyjętych do przedszkola zbiorczego, tj. od dnia 7 czerwca 
2018 r. do dnia złożenia skargi, tj. do dnia 27 czerwca 2018 r., nie kontaktowała się ani z Komisją 
Rekrutacyjną, ani z dyrektorem szkoły;

4. do 29 czerwca 2018 r. Komisja Rekrutacyjna prowadziła weryfikację i zbierała od rodziców 
potwierdzenia woli korzystania z opieki przedszkolnej, Komisja, w przypadku zwalniania się miejsca 
w przedszkolu zbiorczym, natychmiast informowała rodziców dzieci, umieszczonych na liście rezerwowej 
o możliwości przyjęcia dziecka;

5. skarżąca została poinformowana o zwolnionym miejscu w Przedszkolu Miejskim nr 7 w dniu 29 czerwca 
2018 r. i skorzystała z możliwości umieszczenia swojego dziecka w przedszkolu zbiorczym.

W związku z powyższym należy stwierdzić, że postępowanie dyrektora Zespołu Szkolno - Przedszkolnego 
nr 12 w Gliwicach było zgodne z § 12 ust. 1 Rozporządzenia Ministra Edukacji Narodowej z dnia 17 marca 
2017 r. w sprawie szczegółowej organizacji publicznych szkół i publicznych przedszkoli.

Komisja Edukacji, Kultury i Sportu Rady Miasta Gliwice stwierdza, że zarzut dotyczący niezapewnienia 
miejsca w przedszkolu zbiorczym, prowadzonym w Zespole Szkolno - Przedszkolnym nr 12 w Gliwicach 
jednemu z dzieci skarżącej był w momencie składania skargi bezzasadny.

W związku z powyższym, Rada Miasta Gliwice stwierdza, że skargę na działanie dyrektora Zespołu 
Szkolno - Przedszkolnego nr 12 w Gliwicach należy uznać za bezzasadną.

Zgodnie z art. 239 Kodeksu postępowania administracyjnego „w przypadku, gdy skarga, w wyniku jej 
rozpatrzenia, została uznana za bezzasadną i jej bezzasadność wykazano w odpowiedzi na skargę, a skarżący 
ponowił skargę bez wskazania nowych okoliczności - organ właściwy do jej rozpatrzenia może podtrzymać 
swoje poprzednie stanowisko z odpowiednią adnotacją w aktach sprawy - bez zawiadamiania skarżącego."
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